

### 3. Otras disposiciones

#### CONSEJERÍA DE CULTURA

*Corrección de errata de la Orden de 6 de noviembre de 2017, por la que se determina la composición y funcionamiento de la Comisión Estadística y Cartográfica y de la Unidad Estadística y Cartográfica de la Consejería de Cultura (BOJA núm. 217, de 13.11.2017).*

Advertida errata en el pie de firma de la disposición de referencia, a continuación se procede a su rectificación:

En la página 97, donde dice:  
«Rosa Aguilar Rivero  
Consejera de Cultura».

Debe decir:  
«Miguel Ángel Vázquez Bermúdez  
Consejero de Cultura».